Distancné vzdelavanie z predmetu Matematika 5.r. — Trieda: 5.A, 15. 2. 2021

Opakovanie odcitania prirodzenych ¢isel v obore do 100 od nasobkov cisla 10.

Meno ziaka:

Uloha 1: Pamitova rozcvicka . Odéitaj spamiti a zapis.

10 - 6= 10 - 8= 10 - 2= 10- 9=
10- 0= 10 - 5= 10- 7= 10- 0=
10-1= 10- 3= 10 - 4= 10-10=
V$imni a zapamitaj si: rozmenime na eura
40 N-00000000 .
-27 DOOODDD 27
13 DOD 40
40 — 27 =(30-20)+(10-7)=10+3=13
ANEA
30 10 20 7
Uloha 2: Odéitaj pisomne a vykonaj skusky spravnosti.
20-16= 30-18= 70-52= 20-19=
30- 0= 50 - 23= 50-44= 30-10=
40-11= 60 - 35= 80-17= 50-50=

Vzor: 20- 16 =4 Skuska: 4+ 16=20

Uloha 3: Odgéitaj.

60 40 50 20 90 70 40 60 80 30 50 60 10 40 90

6-1-6 -8 -3 -5 -2
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Uloha 4: Odgéitaj.

70 80 20 60 9 80 40 50 80 90 50 30 50 39 70
-3 66 -9 37 45 -69 22 -4 -17 -8 -23 21 14 -34 -7
Uloha 5: Odéitaj.
60 80 70 90 40 60 90 80 50 60 90 80 40 30 90
-39 -26 -70 -11 -38 -89 -0 -73 -42 -24 -35 -1 24 14 -5

Uloha 6: Tomas ma v penazenke 13 eur. Kvety pre stari mamu stali 11 eur. Kolko eur ostalo
Tomasovi v penazenke? Obrazky vyfarbi, ak sa Ti chce.

Uloha 7: Mézete zaplatit 50 — eurovou bankovkou za tovar, ktory stoji 55 eur?

Uloha 8: Rodiéia kupili knihu za 9 eur. Staéila im na nakup 10 - eurova bankovka?

9€




Uloha 9: Odgéitaj.

60 50 30 80 60 40 70 40 80 70 90 20 50 40 60

-6 -1 19 17 -14 12 24 37 -29 15 -13 18 -1 -16 19
Uloha 10: Odg¢itaj.

70 80 90 60 40 70 60 90 60 40 50 70 60 40 50

-0 -10 -59 -37 -34 -12 25 -39 -18 31 -16 -23 25 -34 -0
Uloha 11: Vyskusaj sa. Odgitaj.

80 90 60 50 80 90 60 40 90 70 80 60 30 60 20

-1 45 34 22 43 80 -39 -8 -21 62 41 38 14 27 -15
Uloha 12: Vyskusaj sa. Odéitaj.
60-39= 80- 7= 70-35= 90-50=
90-25= 60 - 10= 90-43= 40-16=
30-29= 40 - 20= 20- 8= 60- 0=



Distancné vzdelavanie z predmetu Matematika 5.r. — Trieda: 5.A, 16. 2. 2021

OdCcitanie prirodzenych ¢isel v obore do 100 s prechodom cez desiatku 1. ¢ast - opakovanie.

Meno ziaka:

Uloha 1: Nech Ta minus nepremdze. Ktoré éisla mozes odéitat?

11-8 16-9 11-4 13- 8 15-9 14 -6

VSimni a zapamata; si:

| _ 10 € rozmenime na eura
100 il A O DO DODOODDE, o, 4
_ USKA.
25 DD 25
2% [le00000 !

51 = 25 =(40-20)+(11-T)=60+6=26
AR ( )+ (11-7)
40 11 205

Uloha 2: Odéitaj pisomne a vykonaj skusky spravnosti.

31-18= 26-19= 73-37= 34-19=
54-38= 37 -29= 51-24= 75-59=
43-25= 52 - 28= 88-69= 94-25=

Vzor: 31-18=13 Skuska: 13+ 18=31

Uloha 3: Odéitaj.

27 35 84 31 51 62 M 72 83 61 72 83 16 42 65
-9 -6 -8 -12 -43 -2 -24 -64 -14 -3 -15 -4 -8 -23 -2




Uloha 4: Odgéitaj.

64 31 52 83 64 55 1 92 63 34 95 86 52 34 73
=25 -16 -6 16 26 -46 37 -7 -5 -4 -1 AT 24 -2 5T

Uloha 5: Odgitaj.

61 32 52 91 73 85 36 94 44 56 43 87 43 35 65
-18 -29 48 19 -38 -49 -28 59 -28 -29 -19 -29 28 -26 -7

Uloha 6: Kniha ma 76 stran, zosit o 29 stran menej. Kolko stran ma zosit? Vyfarbi.

_—

Uloha 7: Zmensite ¢isla 63, 25, 81, 47, 36, 46, 52, 57, 61, 63, 75, 84 0 19. (Vzor: 63)
-19
44

Uloha 8: Ktoré z éisel 16, 49, 19, 89, 99 nevieme od¢itat' od ¢isla 88?

Uloha 9: O kolko je prvé &islo vaésie ako druhé? (Vzor:71a25 71-25=46)

71a25 56 a 47 77a19 54 a15
83a19 24a19 65a18 81a17
66 a 48 31a14 42 a13 92a13




Uloha 10: Narodinnej oslave bolo 32 flias malinovky. Vypilo sa 16 flias. Kolko flias zostalo?

=ty

Uloha 11: Film premietali 83 minut, rozpravka bola o 35 min(t kratsia. Kolko mint premietali
rozpravku? Vyfarbi. ?

Uloha 12: Stary otec ma 56 rokov, stara mama o 7 rokov menej. Kolko rokov ma stara mama?

Uloha 13: Pani uéitefka ma 27 rokov, piataci maju 11 rokov. O kolko rokov je pani uéitelka
starsia od ziakov?

Uloha 14: Odg¢itaj pisomne.

41-27= 67 - 28= 62-33= 93-45=
25-19= 91-13= 58-49= 75-29=
88-39= 64 - 58= 73-55= 83-16=




Distancné vzdelavanie z predmetu Matematika 5.r. — Trieda: 5.A, 17. 2. 2021

OdCcitanie prirodzenych ¢isel v obore do 100 s prechodom cez desiatku, riesenie slovnych tloh a
rovnic 2. ¢ast - opakovanie.

Meno ziaka:

Uloha 1: Vypoditaja skontroluj si vysledok.

17 | 05 viac 0 7 menej 0 9 viac 0 0 viac = |24
38 0 5 viac 0 7 menej 0 9 viac 0 0 viac = | 45
49 0 5 viac 0 7 menej 0 9 viac 0 0 viac = | 96

Uloha 2: Vypoéitaj.

92 o025 menej o0 17 menej o 0 menej o 13 viac =
83 025 menej o0 17 menej o 0 menej o 13 viac =
91 025 menej 0 17 menej o0 0 menej o 13 viac =

Uloha 3: Odgéitaj.

91 75 84 73 61 52 67 84 93 52 41 75 36 62 32
-18 -16-19 -25 -28 -45 -39 -19 -26 -26 -28 -56 -17 -43 -19

Uloha 4: Zmensite &isla 84, 75, 63, 72, 91, 95, 73, 82, 63, 51,90 0 18.  (Vzor: 84)
-18
66

Uloha 5: Zvaésite ¢isla 27, 34, 45, 36, 60, 51, 17, 22, 36, 41, 27, 39 0 29. (Vzor: 27 + 29 = 56)




Uloha 6: Peter mal v pefiazenke povodne 5 eur. Otec mu dal peniaze na nakup, takze Peter mal
spolu 21 eur. Kofko eur dal otec Petrovi na nakup?

[
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Uloha 7: Ivana mala spolu 83 centov. V bufete si kupila jogurt. Ivane zostalo 14 centov.
Kolko centov platila za jogurt?

Uloha 8: Ries rovnice. (Vzor: 48+ x = 95 Skuska: 48 + 47 = 95)

x=95-48 95=95

X =47 L=P
58 + x =91 e+17=064 18+0=1066 h+55=94
19+a=48 d+25=81 25+x=73 i+64=T71

48+b=95 e +44=50 39 +g =41 j+12=51




Uloha 9: Chlapci trénovali potapanie. Juraj zadrzal dych na 71 sekind, Martin na 49 sekund.
O kolko sekund dlhSie zadrzal dych Juraj? Vyfarbi.

Uloha 10: Linda ma hmotnost 51 kg., Ivetka 49 kg. Ktoré z dievéat ma mensiu hmotnost
a o kolko?

Uloha 11: Otec a jeho synovia sut'azili, kto vzoprie tazsie zavazie. Otec vzoprel 56 kg, Ivan
27kg a Peter 29 kg. O kol'ko viac vzoprel otec, ako Ivan a Peter? Vyfarbi.

Uloha 12: Mama s dcérami si kupili $atky. Mamina Satka stala 8 eur. Olgina stala 7 eur a
Vierkina 5 eur. Ktora Satka bola najlacnejsia? Vyfarbi.




Distancné vzdelavanie z predmetu Matematika 5.r. — Trieda: 5.A, 18. 2. 2021

OdCcitanie prirodzenych ¢isel v obore do 100 s prechodom cez desiatku, riesenie slovnych tloh a
rovnic 3. ¢ast - opakovanie.

Meno ziaka:
Uloha 1: Vypoditaja skontroluj si vysledok.
97 o9 menej 0 8 menej o 13 menej 0 19 menej =
88 |09 menej 0 8 menej o 13 menej o 19 menej =
76 |o 9 menej 0 8 menej o 13 menej o 19 menej =
Uloha 2: Vypoéitaj.
63 | 010 viac 0 7 menej 0 25 viac o 9viac = |1 OO
99 0 10 viac 0 7 menej 0 25 viac o 9viac = 92
49 | 010 viac 0 7 menej o 25 viac 0 9viac = | 86

Uloha 3: V $kolskej jedalni mali 48 kg jabik, 15 kg pomaranéov a 11 kg bananov. Kolko kg
ovocia mali v jedalni spolu? Obrazok si vymalu;.

Uloha 4: Zmensi éislo 41 o 9 dovtedy, kym neziskas éislo 5. Napi$ éislom, kolko prikladov si
riesil. (Vzor: 41-9=36......)

Uloha 5: Zmensi éislo 53 o 7 dovtedy, kym neziskas &islo 4. Napis éislom, kolko prikladov si
riesSil. (Vzor: 53-7=46.....)




Uloha 6: Do skoly priviezli 76 stoli¢iek a 19 lavic. Kol'ko kusov nabytku priviezli do $koly spolu?
Obrazok si vymaluj. ‘ @
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Uloha 7: Kolko eur zaplatia deti za $kolsky vylet, ak cestbvné stoji 37 € a stravné 53 €?

Obrazok si vymaluj. /m&\
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Uloha 8: Zuzka mala 91 centov, na desiatu minula 87 centov. Kolko centov jej zostalo?

O kolko sekund dlhsie zadrzal dych Juraj?
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Uloha 9: Uved priklady tovaru, ktory si mozes kupit' za 10 eur.

=y

Uloha 10: V rodine mali 51 rozpravkovych knih. Deti uz preéitali 39 knih. Kofko knih maji deti
este precitat'? Vyfarbi.




Uloha 11: Vierka si kupila éiapku za 17 € a 3l za 12 €. Kolko eur platila Vierka spolu? Vyfarbi.

Uloha 12: Zosity na matematiku pre 5. A stali 57 centov za kus a zosity pre 5. B stali 59 centov

za kus. Ktora trieda ma drahsSie zoSitv? Vvfarbi, ak chces. 5B
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S A —
2> I
'S §

Uloha 13: Jozko odovzdal v obchode 27 flia$. Ferko odovzdal 36 flias:
a.) Kolko flias odovzdali chlapci spolu?
b.) Ktory chlapec odovzdal v obchode menej flas?

b)

Odpoved:




Distancné vzdelavanie z predmetu Matematika 5.r. — Trieda: 5.A, 19. 2. 2021

OdCcitanie prirodzenych ¢isel v obore do 100 s prechodom cez desiatku, riesenie slovnych tloh a
rovnic 4. ¢ast - opakovanie.

Meno ziaka: !

I
, 19| |
Uloha 1: Vypoéitaj priklady. 1
18 |
‘centov 17|

16 g6

centov. =
i

|
centov 10

centov

centov

NEZABUDNI: Odcitanie je ako vytah, ktory chodi iba nahor !!!



Uloha 2: Vypoéitaj priklady.

63 87 35 52 90 44 71 36 83 52 95 72 38 45 42
-48 -39 -17 -26 -77 -15 -43 -18 -66 -27 -18 -25 -29 -28 -29
Uloha 3: Vypoéitaj priklady.
1-14= 51- 12z 64-46= 33-19=
72-54= 31-15= 42-18= 82-53=
04-67= 87 - 38= 03-54= 41-27=
Uloha 4: Vypogitaj priklady.

76 95 48 61 32 52 73 81 63 94 42 71 26 o4 64
Uloha 5: Vypoéitaj priklady.
94-36= 63 - 39= 41-23= 55.39=
70-54= 83 - 55= 94-68= 85-58=
47-18= 53 - 28= 62-34= 74.37=
Uloha 6: Vypoéitaj priklady.

76 95 45 60 32 57 73 89 62 94 46 70 56 93 38
-36 54 -27 -28 -10 -9 -42 -69 -38 -40 - 8 -24 -38 -66 -19




Uloha 7: Priklady napi$ tak, aby mensenec a mensitel boli pod sebou a vypoéitaj.

a.) 71-35
50-15
85-46

b.) 61 - 26 c)91-77
46 - 19 55- 28
30- 8 60 - 43

b.) c.)

d.) 43-14
71-29
51- 3

d)




